

# 多只ST股昨上演“天地板”

## 今年ST板块已“收获”1555个跌停板、1273个涨停板

近期证监会就并购重组政策的修订内容征求意见,拟从认定标准、有条件放开创业板借壳上市、允许借壳上市募集配套资金等方面放宽对重组上市的监管。得益于资产重组政策放松预期,今年逆市走弱的ST板块近期表现有所回暖,概念指数一度从6月11日的1223点下方涨至近期的1350点附近。

不过,ST板块短暂的反弹行情似乎有被打破的迹象,昨天部分此前连续涨停的反弹龙头却上演了天地板行情。

### 盘面

#### 多只ST股

#### 昨天上演“天地板”

此前已经连续8个涨停板的ST康美,昨天开盘继续涨停。早盘9点35分,突现多笔万手大单砸盘,不到两分钟时间即把该股从涨停价砸到跌停价,直至收盘都未打开跌停。这意味着,该股当天上演了天地板。

除了ST康美,\*ST猛狮、\*ST北讯、\*ST赫美等多只ST个股也上演了天地板行情。这些个股均属于此前走势较强的反弹龙头。比如此前连续8涨停的ST康美,同样连续8涨停的\*ST猛狮等。

涨停数量方面,\*ST凡谷和\*ST毅达分别收获35个涨停板和34个涨停板,为ST股涨停板数量最多的前两位。\*ST康得、\*ST仰帆、\*ST中绒等个股年内均录得20个以上涨停板,\*ST天马、ST抚钢、\*ST东凌等47股均录得10个以上涨停板。

\*ST毅达涨停板比跌停板多出23个,年内录得34个涨停、11个跌停。此外,\*ST凡谷、\*ST东凌、ST抚钢、\*ST皇台、\*ST尤夫等个股年内涨停板数量均比跌停板数量多出10个以上。\*ST欧浦跌停板比涨停板多24个,年内收获9个涨停板、33个跌停板。此外,\*ST北讯、\*ST秋林、\*ST九有等18只个股年内跌停板数量均比涨停板数量多出10个以上。

### 数据

#### ST板块今年已有1555个跌停板

天地板行情昨天集中发生在ST板块,其实只是该板块暴涨暴跌的一个缩影。数据显示,ST概念指数今年一度从1400多点涨到1900多点,而昨天又只有1300多点。截至最新,ST概念指数年内累计下跌幅度超过5%,而大盘同期涨幅超过20%。

ST板块暴涨暴跌的另一个反映是涨停板和跌停板都特别多。数据显示,今年以来ST板块整体合计“收获”1555个跌停板,同期还录得1273个涨停板。从个股跌停板数量来看,\*ST欧浦、\*ST康得、\*ST赫美、\*ST盈方、\*ST北讯等5股今年以来均录得超过30个跌停板,\*ST鹏起、\*ST飞马、\*ST九有等16股年内均录得20个以上跌停板,ST罗顿、\*ST高升、\*ST猛狮等42股均录得10个以上跌停板。

### 盘点

#### 一些ST股年内逆市大涨超50%

整体来看,ST板块熊股相对较多。16只个股今年以来股价大跌超过50%。其中,\*ST秋林年内跌幅超过74%居首,\*ST欧浦、\*ST长生、\*ST赫美、ST康美等个股跌幅超过60%,\*ST华业、\*ST北讯、\*ST节能等个股跌幅超过50%。此外,还有\*ST利源、ST天润、\*ST游久等25股跌超30%。

表现最好的ST股是\*ST凡谷,今年以来累计上涨近133%。另外ST岩石、\*ST毅达、ST椰岛等多只个股涨幅超过50%。不同的ST股大跌,多是因为业绩差所致。但不同的ST股大涨,其上涨原因却不尽相同。比如\*ST凡谷主要是因为5G时代来临可能对业绩的提升预期;ST岩石则是股份要约收购、回购等多方面的利好影响。

证券时报网



当地时间7月2日,第六届欧佩克和非欧佩克产油国部长级会议在维也纳举行,以俄罗斯为首的10个非欧佩克产油国决定加入欧佩克将原油减产协议延长9个月至2020年3月底的决定。图为会议现场。  
新华社发

## A股全线回调 成交继续萎缩

昨日A股低开低走,主要股指全线回调,其中深市三大股指跌幅均超1%。两市成交继续萎缩,总量降至4900亿元以下。

当日上证综指以3031.83点的全天最高点低开,早盘弱势震荡,午后缓步下行。探至3006.32点的低点后,沪指收报3015.26点,较前一交易日跌28.68点,跌幅为0.94%。

深市表现相对较弱。深证成指收报9419.84点,跌125.68点,跌幅为1.32%。创业板指数跌1.67%,收报1544.36点。中小板指数收报5829.45点,跌幅也达到1.41%。

沪深两市大多数个股收跌,上涨品种总数不足800只。

当日北向资金呈现净流出态势,数据显示,昨日北向资金净流出金额为4.90亿元。其中,沪股通净流入0.15亿元,深股通净流出5.04亿元。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交2187亿元和2695亿元,总量降至4900亿元以下。综合

## 商务部:上半年消费增速有望达到8.2%

商务部市场运行司副司长王斌2日表示,上半年社会消费品零售总额增速有望达到8.2%,仍处于中高速增长区间。

在商务部当日召开的“稳外贸、稳外资、促消费”新闻发布会上,王斌说,今年以来,面对复杂严峻的国内外形势,在国家一系列政策措施作用下,消费市场总体呈现平稳运行态势。1至5月,社会消费品零售总额累计同比增长8.1%,6月份有望继续平稳回升。乐观地预计,上半年社会消费品零售总额增速有望达到8.2%,仍处于中高速增长区间。

王斌介绍,前5个月,实物商品网上零售额同比增长21.7%,占社会消费品零售总额的比重达到18.9%。限额以上单位的日用品、食品、饮料等基本生活消费品零售总额同比增速都在两位数以上。居民

刚性消费需求保持较快增长,说明消费市场基本面是稳固的。

此外,服务消费方面,前5个月全国餐饮收入同比增长9.3%。春节、“五一”、端午假日期间的旅游消费收入增长较快,同比分别增长8.2%、16.1%和8.6%。消费价格方面,1至5月,居民消费价格同比增长2.2%,前一阶段水果、蔬菜价格出现一定幅度上涨,近期随着时令蔬菜水果大量上市,价格逐步回落,物价涨势总体温和。

王斌表示,同时也要看到,消费市场总体仍呈回落态势,前5个月社会消费品零售总额比去年同期有所回落。

“下一步,我们将根据消费市场的变化,进一步加强政策跟踪评估,并根据形势发展需要,会同有关部门研究进一步促进消费的政策举措。”他说。  
据新华社



# 巩固 国家卫生城市 成果

# 建设 文明健康精美 镇江

富强、民主、文明、和谐  
自由、平等、公正、法治  
爱国、敬业、诚信、友善

精美镇江建设(国家卫生城市复审迎检)指挥部